

财经网金融讯

在去年近1亿股股份被拍卖获国资接盘

之后，四川银行又一笔5200万股股权受到国资“青睐”。

3月17日，阿里司法拍卖网显示，攀枝花市人和投资有限公司持有的四川银行5200万股股份第二次拍卖成功。广安金财投融资（集团）有限责任公司以最高应价胜出，该标的网络拍卖成交价格为6760万元，较7800万元的评估价打了8.7折。

财经网金融了解到，此次拍卖源于攀枝花农商行与攀枝花市人和投资有限公司之间的金融借款合同纠纷。

公开资料显示，攀枝花市人和投资为原攀枝花市商业银行的第二大股东，持股28.96%。2020年11月7日，四川银行成立，是以攀枝花市商业银行和凉山州商业银行为基础，引入28家投资者，采取新设合并方式设立的四川省首家省级法人城市商业银行。

据中国执行信息网查询，攀枝花市人和投资于2021年10月25日被攀枝花市中级人民法院列为被执行人，执行标的为6148万元。

值得注意的是，此次接手四川银行5200万股股权的广安金财集团具有国资背景，两大股东分别为四川省广安市国资委持股90%、四川省财政厅持股10%。

事实上，这已经不是广安金财集团第一次出手拿下四川银行被拍卖的股权。2021年5月7日，四川濠吉食品集团有限公司持有的四川银行9997万股的股权拍卖成功，该笔股权同样被广安金财集团拍下，拍卖成交价格近1.3亿元。

此外，四川银行尚有多名股东所持股权处于质押状态。据其年报显示，截至2020年末，四川银行共有7户股东将其持有的股份进行质押，质押股份合计6.02亿股，占股本总额的2.0057%。其中主要股东攀枝花市国有投资（集团）有限责任公司质押所持四川银行股份3.11亿股。

【作者：钱晓睿】